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Děti na Základní a mateřské škole pro zrakově a postižené a vady řeči v plzeňské Lazaretní
ulici dostaly v tomto školním roce nejen větší jídelnu, ale nově také větší třídy. Uzavřeny
tím byly dvě etapy náročné přestavby.

„Koncem ledna se nám podařilo otevřít třídy 2. stupně, které jsou na délku zvětšené téměř 2 metry.
Nyní tak máme pětici relativně nově zařízených tříd a nově otevřenou jídelnu, která byla otevřena k
předčasnému užívání už od září, kdy děti nastoupily,“ shrnula ředitelka školy Věra Krňoulová s tím,
že rozšíření se na výuce prakticky ihned pozitivně projevilo. „Děti jsou nadšené, protože ve třídách je
nyní prostor. Mají možnost si tam postavit třeba stůl, na kterém staví puzzle. Zejména v sedmé třídě
si to děti doslova užívají. Jinde mají koberec, kde mohou relaxovat nebo tam mají v rámci češtiny
čtenářský kroužek,“ uvedla Krňoulová.

Přestavba trvala deset měsíců a celkové náklady vyšplhaly k 14 milionům korun. Tato Základní škola
a Mateřská škola pro zrakově postižené a vady řeči, Plzeň, Lazaretní je přitom jediným podobným
zařízením v Plzeňském kraji a slouží i pro kraj Karlovarský. Plzeňský kraj je jejím zřizovatelem. V
současné době se škola stará o 128 dětí, o dalších sedmdesát pak ve školce. „Osobně jsem moc rád,
že se celé zařízení takto daří rozšiřovat, protože takový projekt si to zaslouží. Jde o značně
specifickou školu a lidé v ní jsou obdivuhodní a odvádí kus poctivé práce. Chceme proto dosáhnout
stavu, kdy budou mít patřičné prostředí pro svou práci, protože každý zásah, který přinese zlepšení,
je obrovským přínosem zejména pro děti samotné,“ upozornil náměstek hejtmana Plzeňského kraje
pro oblast školství a sportu Vladimír Kroc. Společně s ním si prostory po rekonstrukci osobně
prohlédl i hejtman Kamal Farhan.

Navzdory právě uzavřeným etapám přestavby se v tomto specifickém zařízení plánuje další
rozšiřování, aby výuka mohla být pro děti a učitele nejen příjemnější, ale nabízela i nové, moderní
možnosti. „Plány máme veliké. V současné době nás nejvíc asi trápí knihovna a chybí nám prostor, ve
kterém by se daly dělat přednášky a různé akce, které pro děti pořádáme. Rádi bychom budovu
zvýšili o jedno patro, kde bychom takovou místnost či kinosál, který by současně sloužil i jako
knihovna s čtenářským kroužkem, rádi udělali. Lépe bychom chtěli využít i zahradu, aby se děti
dostaly ven i o přestávkách, nebo zde mohla probíhat venkovní výuka. Původně byla zahrada velmi
zarostlá, v současné době, už tu máme koutek na pěstování a děti si to užívají. Navíc tu máme krásný
svah, který vidím, jako tréninkové schodiště pro prostorovou orientaci. Vznikly by tu tři čtyři různé
typy schodišť, na kterých by se děti učily chodit s bílou holí,“ nastínila další plány ředitelka Věra
Krňoulová.
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